
Problème 6 cor 
Partie 1 
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 .donc la courbe C présente une asymptote verticale d’équation  x = 0. 
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Partie 2 
1.a) f(x)=g(x)         2lnln xxxx     ;  

   0lnln 2  xx    ;    0)ln1(ln  xx  
 ln x = 0 ou ln x = 1    x = 1 ou x = e .donc  
 l’équation admet deux solutions : 1 et e sur [3;0] . 
b) Soit M (1 ;1) et N (e ;e-1) 
b / voir courbe 
2.a)  2lnln xxxx  , 0)ln1(ln  xx  
x  0              1               e          3 
ln x               0      +             + 
1 ln x         +              +      0            
ln (1 ln )x x               0      +      0              
 Donc )()( xfxg   si   ex ;1  
b) On en déduit que est au dessus de C  pour tout  ex ;1  
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        donc H est une primitive de g - f sur [ 1; e ] 
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c) A = 2,817 cm2 à 10-3 près   soit A = 2,82 cm2 au mm2 près par excès. 
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